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1.nap  

Hajnali hatkor indultunk, a tihanyi Akasztó-dombról. 5 óra utazást követően Aradon álltunk meg, 

ahol az aradi vértanúk emlékművéhez koszorút helyeztünk.  Következő állomásunk Déva vára 

volt. Itt csatlakozott hozzánk az idegenvezetőnk, aki egész héten velünk volt. Miután Déva várát 

megmásztuk. Meglátogattuk a Böjte Csaba atya  által alapított gyermekotthont. Adományokkal 

kedveskedtünk az ott élő gyerekeknek. Egy 18 éves lány mesélt az ottani életről. A nap végén 

elindultunk a szállásunk felé.  

 

Déva vára  

  

 

 

 

  



2.nap 

 

Ezen a napon a reggeli után Csernakeresztúrról indultunk és egy óra múlva megérkeztünk 

Vajdahunyadra. Itt meglátogattuk a város várát. Ezt a várat 14. és a 15. század között építették. 

Ilyenkor még bőven Magyarországhoz tartozott  ez a terület. Az épület azóta is szép állapotú. 

Ezután Nagyszeben felé vettük az irányt. Ebben a városban is tettünk egy túrát, melyben 

megnéztük gyönyörű épületeit és templomait. Egy 45 perces szabad tevékenység után 

elindultunk Kercre, ahol megnéztük cisztercita templomromot, melynek egy része még mindig 

alkalmas misék megtartására. Ide be is mentünk, és kaptunk egy gyorstalpalót az épület 

történetéről. Utána még egy kicsit beszélgettünk a helyi plébánossal, majd elindultuk az aznapi 

szállásunk felé, Alsócsernátonra. 

        Kerci ciszterci templom 

 

Vajdahunyad vára:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



3.nap 

A szerdai nap sajnos esős volt, de így is el kellett indulnunk. Először a Haszman Pál Múzeumot 

látogattuk meg, amely Székelyföld legnagyobb skanzenje. Még a rossz idő ellenére is élveztük. 

Rengeteg régi paraszti szerszámot láttunk. Ezután elindultunk Törcsvár felé. Egy hosszú út után 

meg is érkeztünk a "Drakula váraként" is ismert kastélyhoz. A kastély 1377-ben épült I. Lajos 

magyar király engedélyével, majd később több király és uralkodó is használta. Az épület bejárása 

után a lenti árusoknál költhettük a pénzünket, majd tovább indultunk Brassó felé. Útközben sok 

érdekes dologról mesélt az idegenvezetőnk. A folyamatos esőzés miatt a libegőzés sajnos 

elmaradt, de néhány helyi nevezetességet így is meg tudtunk tekinteni, például a híres Fekete 

templomot. Brassóból Sepsikőröspatak felé vettük az irányt, ahol egy családi tehenészetet 

néztünk meg. Ezután visszaindultunk szállásunk felé, ahol aznap is finom, meleg vacsora várt 

ránk. Ezután hamar lepihentünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Törcsvár         Brassó 



4. nap 

Reggel az esős idő ellenére is útra keltünk. Miközben a szerpentinen kanyarogtunk a buszunkkal, 

egy medvebocsot pillantottunk meg, miközben az anyukájával szaladt be a fák közé! Megérkezés 

után a Szent Anna-tóhoz indultunk először. Hosszú, kacskaringós ösvény vezetett le a vulkáni 

kráterben kialakult állóvízhez. Amint kiértünk a fák közül, gyönyörű látvány tárult elénk. A 

természet szívébe érkeztünk, minden irányból hegyoldalak vettek körbe minket. 

 

 

 

 

 

 

 

A parton állt egy kis templom, amihez Szent Anna legendája fűződik. 

A tó vizében ebihalak úszkáltak. Úgy tarják, hogy aki megfürdik benne, az egy évig nem 

betegszik meg, így mi is belemártottuk a kezünket.  

Miután megcsodáltuk a tavat, elsétáltunk a Mohos Tőzegláphoz. Ez egy lápos, vizes terület ezért 

pallókon jártuk be a helyet. Rengeteg érdekes és ritka növényt csodálhattunk meg a tószemek 

között. 

Ennek a tőzeges, szivacsos talajnak akkora a víztartalma, hogy amikor elkezdtünk ugrálni 

egyszerre többen a pallón, a tó vize elkezdett fodrozódni. A pallót a medvéknek köszönhetjük, 

mert ők taposták ki azt az ösvényt, ami nem annyira vizes, így tudtak oda fából pallót rakni. 

 

 

  



A nap második felében a Csíksomlyói 

Kegytemplom colt az úticélunk. Amikor 

megérkeztünk, egy nagy és szép, díszes templom 

fogadott minket. Ez Erdély legfontosabb 

zarándokhelye. Imádkoztunk a csodatévő Mária 

szobornál, bejártuk a templom belsejét és indultunk 

is tovább. 

A szálláshelyünktől nem messze, egy faluban finom kürtőskaláccsal zártuk a napot. 

 

5.nap   

 

Aznap már nem volt sok program, mivel 12 órás út várt ránk hazafelé. Délelőtt még 

meglátogattuk Agyagfalvát, ahol egy emlékművet néztünk meg a székely nemzetgyűlésről. 

Utolsó állomásként az Agyagfalvi Általános Iskolát látogattuk meg, ahol megismerkedtünk a 

helyi iskolás gyerekekkel. Ahogy ők is, úgy mi is egy kis bemutatóval készültünk, amiben 

bemutattuk egymásnak az iskolánkat.  

A Királyhágón keresztül elhagytuk Erdélyt. Hosszú, de tartalmas utazás után megérkeztünk 

Tihanyba, este tizenegykor. Felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk!  
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